

Kající se Zuckerberg slibuje, že už prý ruší svoji politiku stupňující se cenzury a „stojí za svobodou slova.“ Kdo mu ještě věří?

- Redakce CZ24 News | 9. února 2020

USA: Generální ředitel Facebooku Mark Zuckerberg oznámil, že **tento gigant sociálních médií ruší svoji politiku stupňující se cenzury, přičemž se zavazuje, že „stojí za svobodou slova.“**

Zuckerberg pronesl tento ohromující slib v pátek během plamenného projevu na Technickém summitu v Silicon Slopes v Utahu.

Zuckerberg posluchačům říkal, že je teď toho názoru, že Facebook byl šikanózním nátlakem zlomen, aby kolaboroval „na vybičované cenzuře“ – myslel tím nejspíš donucení ze strany gigantů korporátních médií a levicově-aktivistických žurnalistů.

Zuckerberg řekl, že ač Facebook zatím podlézal krajně levicovým šikanistům, tak teď už začne lidem umožňovat, aby „vystavovali to, co chtějí oni,“ i přes skutečnost, že tím „nas*r* spoustu lidí.“

Dailymail.co.uk hlásí:

„Čím dál více na nás naléhají, abychom cenzurovali různé typy obsahu, z čehož mám opravdu špatný pocit,“ tvrdil.

„Budeme dále odstraňovat obsah, který je opravdu škodlivý, ale je třeba držet se za určitou hranici.“

Zakladatel Facebooku se pak uchýlil k úpění: **„Mám takový pocit, že seznam věcí, o kterých sociálně nesmíte nic říkat, neustále roste a s tím se opravdu nejsem schopen vyrovnat.“**

Pak prohlásil: „Toto je teď nový přístup (svoboda vyjadřování) a já se domnívám, že to spoustu lidí na*s*. Ale upřímně řečeno, ten starý přístup sr*l spoustu lidí také, takže zkusme něco nového.“

Televize KSL 5 TV na své Facebookové stránce sdílela celý Zuckerbergův projev.

Zuckerberg se v posledních měsících nacházel na hodně horkém křesle, protože začal odmítat politickou inzerci na Facebooku – ač další gigant sociálních médií Twitter pokrokově vyhlásil, že oni se sdílením politické inzerce přestanou.

Tento techno-guru také opovážlivě prohlásil, že Facebook nebude provádět kontrolu faktičnosti politické inzerce, což vedlo k vysoce publikovanému teatrálnímu vystoupení Alexandria Ocasio-Cortez na Capitol Hill.

Načasování Zuckerbergova vzdorovitého vystoupení na technickém summitu v Utahu přichází poté, kdy tento týden zklamal očekávání Wall Streetu růstem ve čtvrtém čtvrtletí.

Tyto výsledky ve středu vyvolaly obavy, že dny astronomického růstu Facebooku jsou už jen vzdalující se dávnou minulostí a akcie této největší světové sociální sítě se ve většinovém obchodování propadly o 7,2 procenta.

Facebook ohlásil svůj zatím nejmenší nárůst výnosu za čtvrté čtvrtletí na 25 procentech.

Kromě toho ve středu slíbila tato společnost lepší ochranu uživatelů Facebooku poté, co tento gigant sociálních médií odsouhlasil, že zaplatí 550 milionů \$ jako vyrovnání za žalobu, která tvrdila, že nezákonně bez jejich souhlasu sbírali biometrická data o milionech uživatelů.

Facebook, když odsouhlasil toto vyrovnání, tak ale nepřiznal, že by se něčeho dopustil, to vyrovnání ještě vyžaduje schválení soudem.

Zuckerberg ve světle výsledku této žaloby slíbil, že Facebook vylepší soukromí uživatelů, jelikož tento zakladatel by rád řešil narůstající obavy o soukromí, se kterými se tato společnost sociálních neustále potýkala.

Sean Adl-Tabatabai